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3npascTByrTe, Hypusa Xa3ueBHa! KucThl mo4ek - JOBOJIBHO YacTas MaTOJIOTHS, BCTPeYaWasacs B
YPOJIOTUY€eCKOU MpaKTUKe. ECu KUCTH Majioro pa3Mepa U OHU He BBI3HIBAIOT HAPYILIEHUS OTTOKA
MOYHM, TO OHH TPeOYIOT TOJIbKO HaOmomeHus. ECu KUCTH JOCTUTAIOT Pa3Mepa 0Koyo 50 MM, TO yxe
TpebyeTcst BpaueOHas momots. Cetyac Haubosee MasIIAM CIIOCOO0M SIBIISIETCS MTYHKITUS KUCTHI
nop Y3U-koHTposieM. TOHKOU UTJIOM OJ KOHTPosieM Y3U npOoM3BOOUTCS NYHKIUS KUCTHI, YOAIAETCS
€€ COomepKUMOe, U IMPYU HeoOXOIUMOCTH BBOISTCS CIIelldabHbIe ITpenapaThl. 1o 601e3HEHHOCTH 3Ta
npoliefypa nmpubnuxkaeTcs K 00bIYHOM BHYTPUMBIIIEUHOW HHBEKIIWH, T. €. Majo0oJie3HEHHA.
[TpodunakTHKa 3TOr0 3a00I€BAHUS OTCYTCTBYET. B0y MOTyT OBITE 00YCITOBIEHH HATIXKEHUEM
KaIICyJIBl TOYKHU. Eciu OymyT BOIIPOCH! - IHUIITHUTE.



